
  

 

Wein ist Liebe und Wein ist Leidenschaft... 
Wir pflegen diese Liebe sehr. Über 200 Positionen finden Sie auf 

unserer Weinkarte, davon 80% aus der Pfalz 
 - unsere Heimat, sowie auch einige Gastspiele  

aus anderen deutschen Anbaugebieten. 
 

Wir beziehen unsere Weine zu 95% direkt bei den Winzern und freuen uns immer 
wieder über regen Austausch und ein paar Insiderinformationen,  

die wir später an unsere Gäste weitergeben können. 
 

Natürlich darf auch die "Grand Nation" des Weines nicht fehlen - verpassen Sie 
nicht unsere Eigenimporte aus Bordeaux und Burgund,  

sowie aus Italien und Portugal. Aufstrebende Qualitäten aus Neuseeland, Südafrika 
und Argentinien warten darauf von Ihnen entdeckt zu werden... 

 
Wir freuen uns, Ihnen die Welt der Weine etwas zu öffnen  

und stehen Ihnen gerne jederzeit zur Seite 
 um die richtige Wahl zu treffen... 

 
Ihre Sommelière Nadine Bätz und das ganze 

Service-Team vom Hotel Am Hirschhorn 
 

P.S. verpassen Sie nicht die größte Champagnerkarte der Pfalz, 
 die nicht weniger liebevoll und umfangreich ist! 

 
 

Viel Vergnügen beim Stöbern. 
Fast alle Weine und alle Champagner können Sie auch direkt  

vom Hirschhorn mit nach Hause nehmen. 
Alle Champagner und Wein Raritäten, sowie die außergewöhnliche Vielfalt an 

Großen Gewächsen finden Sie in unserem Online Shop 
 
 
 

www.champagner-emotion.de 

 

 
 
 
 
 



 

 
Kleiner Wegweiser  

durch die Weinkarte 
 
 
 

• Offene Weine 
• Last Chance – Gut, awwer fascht leer 

 
• Weißweine 

 Weißweine Pfalz nach Rebsorten 
 Riesling 
 Chardonnay 
 Weißburgunder 
 Grauburgunder 
 Rosé und Blanc de Noir 
 Sauvignon Blanc 
 Auxerrois, Grüner Veltliner, 

Grünfränkisch, Silvaner, Viognier, Cuvée 
 Restsüße und aromatische Weine 
 Große Gewächse weiß 

 
• Rotweine 

 Große Gewächse Spätburgunder 
 Magnumflaschen 
 Deutsche Rotweine nach Rebsorten 
 Südafrika, Argentinien 
 Portugal, Spanien 
 Frankreich 

 Burgund 
 Bordeaux 
 Languedoc-Roussillon 

 Italien 
 

• Edelsüße Weine 
 

Auf alle mit einem * gekennzeichneten Weine  
erhalten Sie innerhalb der  

Hotel-Arrangements 10% Rabatt 
 
 

Alle Preise in Euro inkl. „Märchensteuer“ und Service 



 
 

 
Große Gewächse Weiß 

 
 
 

Ein „Großes Gewächs“ stammt immer aus höchstbewerteten, besten Lagen und darf nur von Mitgliedsweingütern des VDP 
(Verband deutscher Prädikatsweingüter) hergestellt werden.  

Die Intensität und Komplexität eines solchen Weines verlangt eine gewisse Flaschenreife um die Fülle an Aromen und Dichte, 
sowie auch die Hochwertigkeit überhaupt zum Ausdruck bringen zu können. 

 
 

Bei diesen Weinen gilt die alte Faustregel – je älter desto besser – 

(Jüngere Jahrgänge reifen jetzt bereits für Sie im Keller) 
Die Rieslinge, wie auch die Weißburgunder strotzen regelrecht vor Extrakten. 

Betörend im Bukett und überwältigend in der Frucht mit langem Nachhall. 
Jeder von Ihnen spiegelt das pure Terroir wider. 

 
 
 
 

Weingut A. Christmann, Gimmeldingen 
  Restaurantpreis  Shop 

 
 
 
 

2007 Idig Königsbach Riesling trocken  0,75ltr. 129,--  129,-- 

 Magnum 1,5ltr. 219,--  219,-- 
 

2008 Idig Königsbach Riesling trocken   0,75ltr. 129,--  129,-- 

 Magnum  1,5ltr. 219,--  219,-- 
 

2009 Idig Königsbach Riesling trocken   0,75ltr. 129,--  129,-- 
  

2010 Idig Königsbach Riesling trocken   0,75ltr. 129,--  129,-- 
 

2010 Mandelgarten Gimmeldingen Riesling trocken  0,75ltr. 89,--  79,-- 
 

2011 Reiterpfad Ruppertsberg Riesling trocken  0,75ltr. 89,--  79,-- 
 

2011 Idig Königsbach Riesling trocken  0,75ltr. 129,--  129,-- 
 

2012 Idig Königsbach Riesling trocken  0,75ltr. 129,--  129,-- 

 
 

 

Weingut Georg Mosbacher, Forst 
 
 

 
 

* 2004 Ungeheuer Forst Riesling trocken Magnum  1,5ltr. 189,--  189,-- 
 

2007 Kieselberg Deidesheim „Große Hohl“ Riesling trocken  0,75ltr. 89,--  89,-- 
 

2007 Ungeheuer Forst Riesling trocken   

 Doppelmagnum  3ltr. 329,--               329,-- 
 

2009 Ungeheuer Forst Riesling trocken  0,75ltr. 99,--  99,-- 

 

2013, 2015, 2016 Ungeheuer Forst Riesling trocken  0,75ltr. 119,--  69,-- 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Weingut Dr. Bürklin-Wolf, Wachenheim 

 Restaurantpreis  Shop 

2002 Kirchenstück Forst Riesling trocken  
 Magnum 1,5ltr.   399,--  399,-- 

 

2003 Jesuitengarten Forst Riesling trocken  0,75ltr. 195,--  195,-- 
 

 

2006 Kirchenstück Forst Riesling trocken   0,75ltr. 199,--  199,-- 

 Magnum  1,5ltr. 455,--  455,-- 
 

2008 Kirchenstück Forst Riesling trocken  0,75ltr. 259,--  259,-- 
 

2009 Jesuitengarten Forst Riesling trocken  0,75ltr. 230,--  230,-- 
 

2009 Pechstein Forst Riesling trocken  0,75ltr. 230,--  230,-- 
 

2010 Jesuitengarten Forst Riesling trocken  0,75ltr. 225,--  225,-- 
 

2011 Jesuitengarten Forst Riesling trocken  0,75ltr. 215,--  215,-- 
 

2011 Kirchenstück Forst Riesling trocken  0,75ltr. 229,--   229,-- 
 

2012 Kirchenstück Forst Riesling trocken  0,75ltr.249,--   249,-- 
 

2016 Pechstein Forst Riesling trocken  0,75ltr. 209,--  209,-- 

 
 
 Weingut Bergdolt, Klostergut St. Lamprecht,  
 Neustadt-Duttweiler 

 
2010 Mandelberg Kirrweiler Weißburgunder trocken   0,75ltr. 89,--  79,-- 

2012 Mandelberg Kirrweiler Weißburgunder trocken   0,75ltr. 125,--  79,-- 

2013 Mandelberg Kirrweiler Weißburgunder trocken   0,75ltr. 125,--  79,-- 

2014 Mandelberg Kirrweiler Weißburgunder trocken   0,75ltr. 125,--  79,-- 

 
2010 Reiterpfad Ruppertsberg  Riesling trocken   0,75ltr. 79,--  69,-- 
 
 

 
 

Weingut von Winning, Deidesheim 
 
2013 Kirchenstück Forst Riesling trocken  0,75ltr. 145,--   119,-- 

2014 Kirchenstück Forst Riesling trocken  0,75ltr. 145,--   119,-- 

2014 Pechstein Forst Riesling trocken  0,75ltr. 99,--   85,-- 

2014 Langenmorgen Deidesheim Riesling trocken  0,75ltr. 69,--   56,-- 

2014 Kieselberg Deidesheim Riesling trocken  0,75ltr. 69,--   53,-- 

 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 

 
 
 
 



 
 
Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim 

 Restaurantpreis  Shop 
2016 Kirschgarten Laumersheim Weißburgunder trocken  0,75ltr. 89,--   59,-- 

2016 Im Großen Garten Großkarlbach Riesling trocken  0,75ltr. 89,--   49,-- 

2017 Kirschgarten Laumersheim Weißburgunder trocken  0,75ltr. 89,--   59,-- 

2017 Im Großen Garten Großkarlbach Riesling trocken  0,75ltr. 89,--   49,-- 

 
 

Weingut Ökonomierat Rebholz, Siebeldingen 
 

2009 Im Sonnenschein Siebeldingen Riesling trocken   0,75ltr. 129,--  89,-- 

2010 Im Sonnenschein Siebeldingen Riesling trocken   0,75ltr. 129,--  89,-- 

 
 

Weingut Dr. Wehrheim, Birkweiler 
 

2008 Kastanienbusch Birkweiler Riesling trocken  0,75ltr. 115,--  79,--  

2011 Kastanienbusch Birkweiler Riesling trocken  0,75ltr. 115,--  89,-- 

2012 Kastanienbusch Birkweiler Riesling trocken  0,75ltr. 115,--  89,-- 

2013 Kastanienbusch Birkweiler Riesling trocken  0,75ltr. 115,--  89,-- 

2014 Kastanienbusch Birkweiler Riesling trocken  0,75ltr. 115,--  89,-- 

 
 

2011 Mandelberg Birkweiler Weissburgunder trocken  0,75ltr. 125,--  89,-- 

2012 Mandelberg Birkweiler Weissburgunder trocken  0,75ltr. 125,--  89,-- 

2013 Mandelberg Birkweiler Weissburgunder trocken  0,75ltr. 125,--  89,-- 

2014 Mandelberg Birkweiler Weissburgunder trocken  0,75ltr. 125,--  89,-- 

 
 

* Weingut Siegrist, Leinsweiler 
 
2008 Sonnenberg Leinsweiler Riesling trocken  0,75ltr. 75,--  65,-- 

2010 Sonnenberg Leinsweiler Riesling trocken  0,75ltr. 75,--  65,-- 

2011 Sonnenberg Leinsweiler Riesling trocken  0,75ltr. 75,--  65,-- 

 
 

* Weingut Theo Minges, Flemlingen 
 
2012 Hölle Gleisweiler Riesling trocken  0,75ltr. 75,--  55,-- 

2012 Rosenkranz Böchingen Weissburgunder trocken  0,75ltr. 75,--  55,-- 

2014 Hölle Gleisweiler – unterer Faulenberg  
 Riesling trocken 0,75ltr. 75--  55,-- 

2014 Rosenkranz Böchingen – im unteren Kreuz  
 Weissburgunder trocken 0,75ltr. 75,--  55,-- 
 

 
Weingut Emrich Schönleber, Monzingen, Nahe 

 
2014 Halenberg Monzingen Riesling trocken  0,75ltr. 139,--  95,-- 

 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 

 



 

Flaschenweine Weiss 
 

Riesling „drink here“ „take away“ 

 
*2024 Dürkheimer Riesling 

trocken, saftig, gelbfruchtig, feingliedrig, 
sehr gut ausbalanciert, perfekter Trinkfluss, 
angenehme Säure 
Weingut Wegner, Bad Dürkheim 0,75ltr. 27,50 (*24,75) 
 

2024 Ilbesheim Riesling 
trocken, Sponti, jung und wild, 
aber mit der nötigen Substanz zum Essensbegleiter 
par excellence – Südpfalz Riesling der Spitzenklasse 
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 36,-- 
 

2024 Riesling Kalkmergel 
trocken, VDP.Ortswein 
nur mit weinbergseigenen Hefen vergoren, 
herrliche Mineralität vom Kalk, 
knackig, steinig, geradlinig 
Weingut Bernhart, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 36,-- 
 

 

2023 Riesling Burrweiler Rotliegendes  
trocken, geradliniger kompromissloser Südpfälzer Riesling, 
intensive Mineralität, Tiefe und Charakter, reifes Steinobst und Zitrus, 
spiegelt perfekt das Gestein wider 
Weingut Georg Meier, Weyher 0,75ltr. 36,--   15,--  
 

* 2022 Großkarlbacher Burgweg 
VDP. Erste Lage, trocken,  
volle opulente Rieslingfrucht, Exotik pur, saftig und frisch, 
Aromen von Pfirsich, Aprikose und Honigmelone 
neben dem ersten Platz für die Gesamtkollektion ist der Burgweg 
 -Best Buy Lagenriesling beim Vinum Riesling Champion- 
Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim 0,75ltr. 48,-- (*43,20) 25,-- 
   

* 2022 Kallstadter Steinacker 
VDP. Erste Lage, Riesling trocken 
der Steinacker ist ein Kalksteinplateau auf 250m Höhe, 
die Höhe und auch der karge Boden machen den Riesling  
zu einem herausragenden mineralisch, präzisen, fast salzigen Wein, 
intensiver Duft nach grünem Apfel und Limetten mach das Erlebnis perfekt 
Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim 0,75ltr. 48,-- (*43,20) 25,-- 
 

2023 Riesling Springberg 
VDP.Erste Lage 
trocken, intensive Aromatik zum da hinknien, 
Riesling Erlebnis vom Feinsten, reife Aromen vom Pfirsich und 
dezente Melone, intensive Mineralität mit Tiefe 
Weingut Jülg, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 48,-- 
 

2022 Ilbesheimer Westerberg 
VDP. Erste Lage, Riesling trocken 
Westhang der Kleinen Kalmit. Die Lage zeichnet sich durch kühle 
Morgentemperaturen und lange Abendsonne aus. Die nicht ganz so „heiße“ 
Lage an der Kalmit bringt im Ergebnis hochreife gesunde Trauben.  
Ein Riesling mit Frische, Eleganz und genialer Frucht. 
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 48,--   25,-- 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 
 



 

2022 LENZ Riesling 
ein frischer und fein-mineralischer Nahe Riesling 
animierendes Süße-Säure-Spiel 
faszinierende Aromen Vielfalt, man will einfach mehr davon!  
Weingut Emrich Schönleber, Monzingen, Nahe 0,75ltr. 34,50   22,-- 
 

2022 Mineral Riesling 

trocken, fein, frisch und komplex, 
Zitrus und gelbe Früchte, anregend und lang, 
sehr langlebig - DER typische Nahe Riesling   
Weingut Emrich Schönleber, Monzingen, Nahe  0,75ltr. 38,50   28,-- 
 

2017/2021 Frühtau Riesling 
trocken, der Nachfolger des Frühlingsplätzchen „erste Lage“ 
frische, klare Aromatik vom Gestein, Mineralität pur 
in der Nase noch verhalten, im Geschmack ganz groß  
Weingut Emrich Schönleber, Monzingen, Nahe  0,75ltr. 48,--   26,-- 
 

2021 Riesling Rotliegend  
VDP. Ortswein Ranschbach, 
ganz feine, dezente Reife umschmeicheln die Frucht, 
Mineralität und leichte Würze. 
Aromen von kandierter Ananas mit leichter Salzigkeit 
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 38,--    20,-- 

 

2022 Birkweiler Kastanienbusch 
Riesling trocken, eine Top-Kultlage und ebenso sch0n ein Kultwein! 
Der „Keschdebusch“ ist immer ein Garant für große Weine, 
ein herrlich dichter und saftiger Riesling der Zeit braucht! 
Feine Mineralität, gelbe Früchte, Schmelz und gut eingebundene Säure. 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 46,--   24,-- 

  
2021 Gimmeldinger Kappellenberg 
VDP. Erste Lage, Riesling trocken 
eine eher kühle Lage aus der straffe, geradlinige und kräutrige Rieslinge 
stammen. Der Boden besteht aus Kalkstein mit Buntsandsteinschotter. 
Spontan vergoren mit einem Anteil an großen Holzfässern. 
Sehr langlebig, ein hervorragender Essensbegleiter 
Weingut A. Christmann, Gimmeldingen 0,75ltr. 49,50  28,-- 
 

*2021 Riesling ng.3 
Schweigen-Rechtenbacher Herrenwingert, trocken, 
auf schwerem Kalkboden gewachsen, Spontangärung im Tonneau,  
feine Würze gepaart mit floralem Charme und Weinbergspfirsich 
ein hervorragender Begleiter zu kräftigen Gerichten 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 36,50  (*32,85)  18,-- 

 

2020 Riesling Wachenheimer Böhlig P.C. 
Erste Lage, trocken, geradlinig und schlank, 
intensive Mineralität, ein Charakterwein des Weingutes, 
anklingende Birnenaromatik, Frische und Schmelz 
Weingut Dr. Bürklin-Wolf, Wachenheim  0,75ltr. 52,--   32,-- 
 

2020 Riesling Spätlese Leistadter Herzfeld trocken 

Vom Kalkboden, ein Wein der Zeit brauchte um sich zu entwickeln. 

JETZT ist der perfekte Genuss Zeitpunkt 
���� 
92 Punkte – bei „Best of Riesling“ 
Eine spontan vergorene Spätlese, 
komplexe Frucht, feine Säurestruktur, würzig-fein    
Weingut Brenneis-Koch, Bad Dürkheim-Leistadt 0,75ltr. 36,-- 18,--  

 
 

 
* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 

 
 



 
  „drink here “  „take away “ 

2020 Riesling Wachenheimer Gerümpel P.C. 
Erste Lage, trocken,  
betörende, üppige Aromen von Weinbergspfirsichen  
und exotischen Früchten, jeder Schluck ein Genuss 
Weingut Dr. Bürklin-Wolf, Wachenheim  0,75ltr. 52,--  32,-- 
 

2020 Kalkfels Riesling „late release“ 
trocken, die Handschrift von Xaver Kranz, 
der hier einen absolut speziellen und tiefgründigen Riesling 
kreiert hat. Aus den besten Lagen selektiert, spontan im kleinen Fass  
vergoren, dann für 6 Monate im Halbstück auf der Feinhefe greift. 
Nach 3 Jahren Flaschenreife nun endlich im Verkauf. 
Reduktiv, ein bisschen abgefahren, genau das Richtige für Riesling-Spezis  
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 48,--   25,-- 

 

2018 Froschkönig 
spontan vergoren und naturbelassen, 33 Monate Vollhefelager, 
er darf „machen was er will“ und wird erst wachgeküsst wenn er wirklich vollkommen ist 
ein Wein hinter dem eine große Geschichte steht, 
lassen Sie sie sich mit und ohne Worte erzählen  sprechen Sie uns an. 
Weingut Theo Minges, Flemlingen  0,75ltr. 42,--   21,-- 
 

2012 Piesporter Goldtröpfchen 
Riesling Großes Gewächs 
Legendäre Lage, aus der die richtig großen Weine entstehen. 
Der Jahrgang ist der absolute Hammer! 
Bei jedem Schluck entwickelt sich der Wein, 
alle 5 Minuten lässt sich was neues erschmecken. 
Ein Erlebnis par excellence! Das kann nur Deutscher Riesling! 
Weingut Haart, Piesport, Mosel 0,75ltr. 99,--  -unverkäuflich- 
 

Magnumflaschen – Weißweine 
 
2011 Riesling Rudus   
trocken, aus wurzelechten, alten Reben 
im Holzfass ausgebaut, vielschichtig, rund, gelbfruchtig, 
eine unglaublich cremige und ansprechende Stuktur, 
ein genialer Essensbegleiter zu kräftigen Gerrichten 

 Weingut Siegrist, Leinsweiler  1,5ltr. 99,-- 

 
2011 Chardonnay Grand Reserve -best of-  
trocken, 2 Jahre in neuen Barriques auf der Feinhefe gereift 
und unfiltriert abgefüllt. 
Intensive Aromen nach Vanille, etwas Banane und exotischen Früchten. 
Extrem kraftvoll und charakterstark, dabei aber gut ausbalanciert mit viel Schmelz und Länge. 

 Weingut Siegrist, Leinsweiler  1,5ltr. 299,--  105,-- 

 
2019 Chardonnay Reserve  
24 Monate Barrique Ausbau in Pfälzer Eiche. 
Unverwechselbarer Charakter durch den Lösslehm Boden. Noten von Vanille,  
Toffee, und Kokos. Runde cremige Struktur, delikate Textur,   
sinnlicher, lebhafter, zartwürziger Nachhall. 
Eine feste Größe der Südpfalz mit großer Finesse 
Weingut Siegrist, Leinsweiler  1,5ltr. 180,--   
 
2021 Chardonnay Imperiale  
Chardonnay Imperiale wächst in der Ebene von Ruppertsberg 
und ist eine Selektion der besten Weinberge und Fässer.  
Konzentriert und straff mit feiner Reduktion und Finesse,  
aber trotzdem cremig und rund. 
Weingut von Winning, Deidesheim 1,5ltr.  220,-- 

 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 



 
Chardonnay 
 

*2024 Chardonnay ng.2 
trocken, frische Eleganz, dezenter Schmelz 
gepaart mit ansprechender Fruchtigkeit 
ein feiner Allrounder 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechenbach 0,75ltr. 28,50 (*25,65) 

 

2023 Kalkfels Chardonnay 
trocken, die Handschrift von Xaver Kranz. 
Wahnsinnig dicht und cremig und doch mit einer lebhaften Säure. 
Ein moderner Chardonnay, der als Essensbegleiter keine Wünsche 
offen lässt. Gefühlvoller Holzeinsatz, feine Struktur, dezente Frucht 
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 44,--   25,-- 
 

2023 Chardonnay Tonmergel 
trocken, VDP.Orstwein 
im Tonneau ausgebaut und auf der Vollhefe gereift 
elegant, cremig, fein, ein genialer Essensbegleiter zu kräftigen Gerichten 
noch jung, aber schon ein großer Genuss im Glas 
Weingut Bernhart, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 45,-- 

 

2022 Chardonnay vom Kalk 
trocken Holzfass und Edelstahlausbau 
elegante Frucht, angenehme Cremigkeit 
perfekt ausgewogen, kräftig aber nicht schwer 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 36,-- 

 

Outstandig Chardonnays – Reserve, Imperiale & Co – beste Erzeuger – alles Pfalz 
 

2019 Chardonnay Reserve 
24 Monate Barrique Ausbau in Pfälzer Eiche. 
Unverwechselbarer Charakter durch den Lösslehm Boden. Noten von Vanille,  
Toffee, und Kokos. Runde cremige Struktur, delikate Textur,   
sinnlicher, lebhafter, zartwürziger Nachhall. 
Eine feste Größe der Südpfalz mit großer Finesse 0,75ltr. 85,-- 
Weingut Siegrist, Leinsweiler 1,5ltr. 180,-- 
 

2021 Chardonnay 500  
Chardonnay 500 ist eine Selektion der spektakulärsten kleinen Holzfässer.  
Nur die dichtesten und aromatisch komplexesten,  
aber feinsten Fässer werden ausgewählt  
und das nur in besonderen Jahren. Eleganz par excellence 
Weingut von Winning, Deidesheim 0,75ltr.  115,-- 

 

2022 Chardonnay Imperiale  
Chardonnay Imperiale wächst in der Ebene von Ruppertsberg 
und ist eine Selektion der besten Weinberge und Fässer.  
Konzentriert und straff mit feiner Reduktion und Finesse,  
aber trotzdem cremig und rund. 
Weingut von Winning, Deidesheim 0,75ltr. 95,-- 
 

2022 Chardonnay R 
Ausbau in französischen Barriques, einige mit malolaktischer Gärung, andere ohne. 
Neben würzigen Holznoten kommen kräutig-mineralische Noten hinzu,  
auch ein feiner Duft nach Quitte und Banane ist in der Nase zu erkennen.  
Am Gaumen noch sehr frisch, voll nussig, gepaart mit einer straffen, salzigen Säure.  
Feine Mineralität mit Nachdruck und langem Nachhall 
Weingut Ökonomierat Rebholz, Siebeldingen 0,75ltr. 115,-- 

   

 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 



 

 
Weissburgunder 
  „drink here “  „take away“ 

 * 2024 Weißburgunder    

VDP.Gutswein trocken 
leicht, fruchtig, fein und ansprechend 
der saftige Begleiter zu leichten Speisen 
Weingut Theo Minges, Flemlingen 0,75ltr. 29,50 (*26,55) 14,50 
 

* 2024 Weißer Burgunder Calcit   
trocken, er hat alles, was man sich von seinem Lieblingswein wünscht 
ansprechendes Bukett, Ausdruck, Eleganz, Schmelz, Leichtigkeit,  
Frucht, Substanz, Frische man freut sich einfach auf jeden Schluck 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 29,50 (*26,55) 14,50 
 

2024 Weissburgunder & Chardonnay   
trocken, perfekte Balance, genialer Trinkfluss 
feine Frucht gepaart mit den besten Eigenschaften 
der beiden Rebsorten, ein unkomplizierter Essensbegleiter 
Weingut Klein, Hainfeld 0,75ltr. 29,50 
   

2023 Weißburgunder -Godramsteiner Münzberg-  
trocken, auf Ton – und Kalkboden gewachsen, 
von über 30 Jahre alten Reben 
herrlich cremig, kräftig, feinschmelzig, 
sehr komplex und tiefgründig mit genialem Trinkfluss 
Weingut Sauer, Nußdorf 0,75ltr. 38,50  18,-- 

 

*2023 Weißer Burgunder- Landschneckenkalk-   
VDP. Ortswein, trocken 
dichte cremige Nase, Kräuterwürze, kraftvoll im Kern unterlegt 
mit feiner Frische, herrliche Aprikosen und Birnenaromatik 
salzig, saftige Länge,  
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 39,50 (*35,55) 18,-- 
 

2022 Weissburgunder   1G 
VDP.Erste Lage, Arzheimer Klingenwingert 
absolute Spitzenqualität aus der Südpfalz, hervorragender 
Essensbegleiter, feiner Schmelz bei angenehmer Frische, 
Aromen von reifen Birnen, gepaart mit gerösteten Walnüssen 
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 44,-- 
 

2023 Weissburgunder Schweigener Sonnenberg  
VDP.Erste Lage WB - „Wormberg“ 
rund, cremig, fein mit dezenter Frische und Potenzial 
Aromen von Mandel und knackiger Birne, gepaart mit  
dezenter Röstaromatik 
Weingut Bernhart, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 52,-- 
 

2021 Weißburgunder Duttweiler Mandelberg 
VDP.Erste Lage, Lössriedel, trocken, 
ein Wein mit viel Potenzial, braucht Zeit und Sauerstoff, 
im Holzfass ausgebaut, ein hervorragender Essensbegleiter 
Weingut Bergdolt, Duttweiler 0,75ltr. 52,--  26,-- 
 

2019 Weissburgunder Gimmeldinger Biengarten 
VDP. Erste Lage, trocken, Holzfassausbau 
großer Weissburgunder mit einer unglaublichen Komplexität und Tiefe 
Aromen erinnern an Quitten und Nüsse,  
im Finale feinmineralisch, sehr lang mit packendem Schmelz 
ein großer Wein der seinen Reifehöhepunkt noch lange nicht erreicht hat 
Weingut A. Christmann, Neustadt-Gimmeldingen  0,75ltr. 58,--  34,-- 
 
 
 
 



 
 

2019 Weissburgunder Hainfelder Letten 
Trocken, vom schweren Lehm-Kalkboden, 
Spontangärung in 225l Barriques, Holz perfekt eingebunden, 
feine Röstaromen & gelbe Früchte 
Eleganz durch feine, karge Mineralität gepaart mit Cremigkeit 
Weingut Georg Meier, Weyher 0,75ltr. 44,--  26,-- 
 

2018 Lössriedel Pinot Blanc   
aus der Primus Serie, trocken 
aus den besten Weiß Burgunder-Lagen um Leinsweiler, 
zupackend, druckvoll, ausbalanciert elegant und kräftig 
Weingut Siegrist, Leinsweiler 0,75ltr. 54,--  25,-- 
 
 
 

Grauburgunder 
 
2024 Grauburgunder ng.2  
trocken, ein sehr vielseitiger Essensbegleiter, 
herrliche Frucht und Tiefe, milde Säure 
macht bei jedem Schluck aufs Neue Spaß 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweingen-Rechtenbach 0,75ltr. 28,50  12,50 
 

2024 Grauburgunder   
VDP.Gutswein trocken,  
feingliedrig, frisch und doch cremig 
niedrige Säure, ein unkomplizierter Essensbegleiter 
Weingut Theo Minges, Flemlingen 0,75ltr. 28,50  12,50 
 

*2024 Grauburgunder vom Lösslehm  
trocken, ein sehr vielseitiger Essensbegleiter, 
herrliche Frucht und Tiefe, milde Säure 
kräftig und cremig 
Weingut Meier, Weyher 0,75ltr. 29,50 (*26,55) 12,50 
 

2024 Grauburgunder Kalkmergel 
trocken, Ortswein Hainfeld, feiner Grauburgunder mit Substanz, 
ein genialer Essensbegleiter, dezente Säure gepaart mit 
viel Frucht und Mineralität 
Weingut Georg Meier, Weyher 0,75ltr. 36,50   
 

2024 Grauburgunder vom Löss 
trocken, ein Grauburgunder wie man ihn sich wünscht 
frisch mit einer gewissen Kraft und Cremigkeit, 
dicht und trotzdem fruchtig, man freut sich auf jeden Schluck 
Weingut Klein, Hainfeld 0,75ltr. 29,50  12,50 
 

*2024 Grauer Burgunder Calcit 
trocken, feine Mineralität vom Kalk,  
spritzig und fruchtig zugleich 
Aromen von Nüssen und Honigmelone 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75 ltr. 29,50 (*26,55) 14,-- 
 

*2023 Grauburgunder Alte Reben 
Apfel und reife Birne in der Nase, 
Nüsse und dezente gelbe Pflaume, zupackend und extraktreich. 
Ein kräftiger und zugleich gefälliger Grauburgunder mit Charakter 
Weingut Alexander Laible, Durbach – Ortenau, Baden 0,75ltr. 39,--  (*35,10) 15,-- 
 

2022 Grauburgunder 

trocken, Wachenheimer Königswingert 
kräftig, cremig, schmelzig ohne schwer zu sein, 
mit gefühlvollem Holzeinsatz, perfekt zu kräftigen Gerichten 
Weingut Wegner, Bad Dürkheim 0,75ltr. 29,50  15,-- 

 



 
 

2022 Grauer Burgunder Birkweiler Mandelberg 
trocken, er springt förmlich aus dem Glas, 
herrlich präsent mit viel Druck und kaum Restsüße, 
genialer Lagenwein mit Finesse und Kraft. Nicht verpassen!!!  
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75 ltr. 38,50   19,50 

 

2021 Grauburgunder Schweigen   
VDP.Ortswein, trocken, Aromen von Birne und Mirabelle  
gepaart mit dezenten Holznoten im Hintergrund.  
Am Gaumen elegant, mineralisch kraftvoll und geschmeidig. 
Fein würzig-salziges Finale 
Weingut Jülg, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 36,50 

 

 

Rosé und Blanc de Noir 
 

2024 Rosé  
trocken, elegant und leicht 
feine Aromen von Johannisbeere und Himbeeren 
dezente Mineralität, frisch und lebendig 
Weingut Georg Meier, Weyher 0,75ltr. 27,50  
 

2024 Saignée Rosé ng.2 
trocken, durch Anwendung der sog. Saignée Methode 
ein kräftiger Rosé mit tiefer Farbe und Cremigkeit. 
die Alternative zum Rotwein 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 29,50  
 

*2024 Illusion 
trocken, Spätburgunder blanc de noir, 
= Weisswein aus roten Trauben 
feine rote Frucht, unheimlich schmeichelnd 
ein Hauch Rotweinaromatik mit Eleganz, ohne Gerbstoffe 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 29,50 (*26,55) 13,50 
 

2024 Blanc de Noir  
trocken, verspielt und fruchtig 
spritzig und frisch 
genau der richtige Sommerwein 
Weingut Wegner, Bad Dürkheim 0,75ltr. 26,50  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 



 
 

 

Sauvignon Blanc 
 

*2024 Sauvignon Blanc   

trocken, die absolute Aromen Bombe, 
Maracuja, Stachelbeere, frisches Gras, 
intensiv, frisch, modern, Neuseeland – Style  
Weingut Georg Meier, Weyher 0,75ltr. 29,50 (*26,55) 15,-- 
 

2024 Sauvignon Blanc   

trocken, frisch und spritzig, modern und klar 
herrlicher Duft nach Stachelbeere und Maracuja, 
-jahrgangstypisch sehr fruchtig und zugänglich- 
Morgentau im Glas 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 32,--  16,-- 
 

2024 Sauvignon Blanc Kalkmergel  
VDP.Ortswein Schweigen 
ungeheuer ausgewogen, eine wunderbare Kombi aus 
frischer Sauvignon Aromatik und der gewissen Ernsthaftigkeit 
zum Essensbegleiter 
Weingut Bernhart, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 36,-- 
 

 2021 Sauvignon Blanc Reserve 
trocken, VDP. Ortswein 
im Holzfass ausgebaut, dezente Sauvignon Aromatik 
gepaart mit kräftigen Röstaromen.  
Kräftiger Essensbegleiter, ohne Probleme auch zu Dry Aged Beef 

 Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim 0,75ltr. 42,--  21,-- 
 

 2020 Fumé Blanc 
Sauvignon Blanc trocken, Dürkheimer Nonnengarten 
im Holzfass ausgebaut, cremig, dicht, 
Vanille und Röstaromen, Aromatik von Rebsorte und  
Holz fein ausgeglichen, mit dem richtigen Essen kombiniert  
eine Wucht, Klassischer Wegner! 
Weingut Wegner, Bad Dürkheim 0,75ltr. 49,--  25,--  
 

  

Silvaner, Auxerrois, Viognier, Grüner Veltliner, Cuvee 

  – alles außer alltäglich 
   „drink here“ „take away“ 

2024 New Generation 
trocken, eine Cuvée, Kreation à la Hirschhorn 
frisch, spritzig, charaktervoll - so wie wir- 
Riesling, Weißburgunder & Chardonnay, Sauvignon blanc 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 28,50 9,90 
 

2024 Grüner Veltliner vom Löss 
trocken, würzig-pfeffrige Nase, 
im Geschmack paaren sich mineralische und vegetative Noten, 
aber auch grüner Apfel,  
Weingut Georg Meier, Weyher 0,75ltr. 28,50  10,50 
 

2022 Grünfränkisch 
Böchinger Rosenkranz trocken 
Eine Rebsorte aus dem Mittelalter, die als ausgestorben galt und in den 2000ern 
Wiederentdeckt wurde. Im Aussehen wird sie oft mit Weissburgunder verwechselt, ist 
geschmacklich jedoch ganz anders.  
Geruch nach reifer Ananas und Mirabelle, etwas Würze und Vanille, ansprechende Mineralität, 
ausgewogene Säure, die dem Wein Frische verleiht. Holzfassausbau 
Bioland-Weingut Heiner Sauer, Nußdorf 0,75ltr. 45,--  

 
 



 
 2023 Silvaner -Steinsprung-   

trocken, feine Würze, elegante Struktur, 
aus altem Rebbestand, ein herrlich kräftig und spannender 
Essensbegleiter, von Thunfisch bis Kalbsragout 
Weingut Gies Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 32,--   16,-- 
 

2024 Sylvaner Alte Reben 
trocken, mutig und außergewöhnlich genial, 
dieser Sylvaner toppt alle Pfälzer die wir probiert haben. 
Absolut unkonventionell und geil. 
Kräftig, dichte Stuktur, niedrige Säure, ein Essensbegleiter der 
Es mit einem Steak aufnehmen kann – spielt in der Liga der 1. Lagen 
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 36,-- 
 

*2023 Viognier   
trocken, feine weiße Blüten in der Nase, 
kräftige Kräuteraromen, wild und kräftig 
nussig und schmelzig, ein genialer Essensbegleiter 
ausgebaut in 1/3 Edelstahl und 2/3 Holzfass 
Weingut Gies Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 38,50 (*34,65) 17,-- 
 

2022 Viognier Réserve   
trocken, internationaler Stil, vom Holz geküsst, 
dichte Aromatik von üppig-reifen Aprikosen und  
kräftig gerösteten Nüssen in Mitten einer 
duftenden Blumenwiese. Die Länge schier endlos…. 
Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim 0,75ltr. 44,50   26,-- 

 

2023 Auxerrois 
VDP.Gutswein trocken 
von einem kalkhaltigen Süd-Plateau der kleinen Kalmit 
saftige Frucht, Steinobst, feiner Schmelz, 
kein typisch leichter Auxerrois, sondern mit ein bisschen Bums 
Weingut Kranz, Ilbesheim 0,75ltr. 29,50 
 

*2024 Auxerrois 
trocken, der Leichte! Ganz niedrige Säure, feine Frische, 
leicht und süffig, feine Aromen von frischem Apfel 
unkomplizierter Sommerwein 
Weingut Lidy, Frankweiler 0,75ltr. 28,50 (*25,65) 

 

2024 Auxerrois ng.2 
trocken, fruchtig und ansprechend, 
dezente Säure und doch nicht zu leicht, 
feingliedrig und erfrischend 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechtenbach 0,75ltr. 28,50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 
 
 



 
 
 

Restsüße- und aromatische Weine  
 

2024 Goldmuskateller  
herrlich frisch und aromatisch, 
feine Aromen von Apfel und Stachelbeere  
angenehme Süße - äfach a Maul voll Woi   
Weingut Theo Minges, Flemlingen  0,75ltr. 29,50 
 

* 2023 Riesling -Ranschbacher Seligmacher Kabinett 
der perfekte Aufsprung auf den „Kabi-Trend“ 
Frische – Säure – Süße = fantastisches Gaumen Erlebnis 
das macht einfach Spaß, ist unkompliziert und zeigt dennoch Charakter 
herrlich auf der Terrasse zu Foie Gras, Münster, oder Erdbeeren 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 32,-- (*28,80) 
 

*2023 Gewürztraminer -demi sec- 
Eine herrliche Elsässer Spezialität! Kraftvoll, cremig und aromatisch-würzig.  
Düften von Litschi, Grapefruit und Feige 
Am Gaumen körperreich, intensiv, harmonisch und frisch 
Maison Peter Jülg, Seebach, Alsace 0,75ltr. 36,-- (*32,40) 

 
2016 Riesling -Albersweiler Latt- Spätlese 
klassische Spätlese, fein, hocharomatisch 
geniales Fruchtspiel, hervorragende Frische 
perfekte Balance, herrliche Süße 
jeder Schluck macht Lust auf mehr 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler 0,75ltr. 46,--  26,-- 

 

2015 Forster Riesling Kabinett 
deutliche Restsüße bei feiner Säure 
herrliche Frische und Leichtigkeit 
Weingut Georg Mosbacher, Forst 0,75ltr. 38,-- 
 

* 2015 Forster Ungeheuer  
VDP.Große Lage, Riesling Spätlese 
Unglaubliche Aromenvielfalt, herrlich klar und ausdrucksstark 
Erstklassige Spätlese aus der Pfalz! 
Weingut Georg Mosbacher, Forst 0,75ltr. 65,-- (*58,50) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 

 



 

Rotweine 
 

Große Gewächse Pfalz 
Spätburgunder 

 
Weingut A. Christmann, Gimmeldingen 

  Restaurantpreis   Shop 
  

* 2001 Idig Königsbach  0,75ltr. 89,--   89,-- 

* 2002 Idig Königsbach  0,75ltr. 99,--   99,-- 

 

* 2004 Idig Königsbach  0,75ltr. 119,--   99,-- 

 Magnum 1,5ltr. 249,--   
 

* 2005 Idig Königsbach  0,75ltr. 119,--   119,-- 

 Magnum 1,5ltr. 249,--   
 

2010 Idig Königsbach  0,75ltr. 139,--   119,-- 

2011 Idig Königsbach  0,75ltr. 139,--   129,-- 

2012 Idig Königsbach  0,75ltr. 139,--   129,-- 

 
 

Weingut Ökonomierat Rebholz, Siebeldingen 
 

* 2005 Im Sonnenschein Siebeldingen  0,75ltr. 119,--   99,-- 

* 2007 Im Sonnenschein Siebeldingen  0,75ltr. 129,--     99,-- 
 
* 2004 Spätburgunder Spätlese Muschelkalk (kein Großes Gewächs) 

 0,75ltr. 88,-- 
 
 

Weingut Bernhart, Schweigen-Rechtenbach 
 

* 2004 Rädling Schweigen 0,75ltr. 99,--   55,-- 
* 2005 Rädling Schweigen 0,75ltr. 99,--   55,-- 

 
 
Weingut Bergdolt, Klostergut St. Lamprecht,  
Neustadt-Duttweiler 

 
 * 2005 Kalkberg Duttweiler 0,75ltr. 85,--   75,-- 

 

 
Weingut Dr. Wehrheim, Birkweiler 

 
* 2005 Kastanienbusch Birkweiler 0,75ltr. 89,--   79,-- 

 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 

 



 
Rotweine Magnumflaschen 

 
 

Weingut Brenneis-Koch, Bad-Dürkheim-Leistadt 
* 2009 Merlot 1,5ltr. 139,-- 

* 2010 Nemesis – Nebbiolo, Merlot, Syrah 1,5ltr. 149,-- 

* Nemesis Best Barrel – 2018 abgefüllt 1,5ltr. 129,-- 

 

Château Mercier St. Trojan, AOC Côte de Bourg, Bordeaux France 

2008 Cuvée Prestige 1,5ltr. 99,-- 

 Doppel-Magnum 3 ltr. 189,-- 
 Methusalem 6ltr. auf Anfrage 
 

2009 Cuvée Prestige 1,5ltr. 109,-- 

 Doppel-Magnum 3   ltr. 199,-- 
 

2014 Cuvée Prestige Magnum 1,5ltr. 99,-- 

 Doppel-Magnum 3   ltr. 199,-- 
 

 

 
 

* 2005/2009 Cuvée Claret 
Weingut Jakob Pfleger, Herxheim am Berg 1,5ltr. 169,-- 
 

2005 Pinot Noir **** 
Best of!!! 
Weingut Siegrist, Leinsweiler 3ltr. 329,-- 
 
 

2008 La Sirène de Giscours 
AOC Margaux, Bordeaux, France 1,5ltr. 99,-- 
 

 

* 2009 Spätburgunder ng.3 
Schweigener Sonnenberg 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechtenbach  1,5 ltr. 125,-- 
 
 

* 2011 Spätburgunder Spätlese 
Kalkstein 
Weingut Minges, Flemlingen (VDP)   3ltr. 219,--  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 

 



Flaschenweine Rot 
 
 „drink here“ „take away“ 

Spätburgunder 
 
2016 „Kleinod“ Pinot Noir Reserve 
Dürkheimer Schenkenböhl, trocken, Grosser Wein des Barrique Forum 
30 Monate im Barrique gereift, dicht und komplex, Kirsche, Röstaromen und  
Vanille in der Nase, angenehme Tannine und belebende Säure 
Weingut Wegner, Bad Dürkheim  0,75ltr. 49,--  35,--- 
 

2018 Pinot Noir ng.3 Eisenbart 
trocken, nur 1ha kleine Gewanne im Schweigener Sonnenberg 
mit Südlage, die Burgunder Reben wachsen auf Kalk und Buntsandstein, 
spontan vergoren mit langer Extraktion und 22 Monate Holzfassausbau 
intensive Frucht, filigran und sehr viel Potenzial – Trinken ab 2020 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechtenbach  0,75ltr. 52,--  29,-- 
 

2019 Kalmit Spätburgunder 
der große Pinot von Volker Gies 
aus den Lagen der kalkgeprägten Ilbesheimer Kalmit  
betörende Kirschfrucht und leicht rauchige Akzente,  
würziger Typ, gepaart mit großer Dichte 
Geniales Spätburgunder Erlebnis und ein Muss für Pinot Fans 
Weingut Gies-Düppel, Birkweiler  0,75ltr. 52,--   29,-- 
 

*2019 Pinot Noir Steinacker 
trocken, hier steckt ganz viel Pinot-Liebe drin, 
hochkonzentriert, ertragsreduziert, 100% Handarbeit 
langlebig, dicht und eine wahnsinnige Aromenvielfalt 
Weingut Brenneis-Koch, Bad Dürkheim-Leistadt  0,75ltr.52,-- (*46,80)  25,-- 
 

2020 Böchinger Rosenkranz   1G 
VDP. Erste Lage, Spätburgunder trocken 
Kräuter, Schwarze Johannisbeere, Kirsche und Holzwürze 
mit Kraft und dichtem Körper, ausgeglichen mit dezenter Frische 
ein Pinot der ganz oben in der Pfalzliga mitspielt 
Weingut Theo Minges, Flemlingen  0,75ltr. 52,--   25,-- 

 

2022 Arzheimer Fürstenweg   1G 
VDP. Erste Lage, Spätburgunder trocken 
konzentrierte Aromen von Sauerkirschen und  
sorgsame Handlese, keinerlei pumpen, Spontangärung, 
18 Monate Reife und unfiltriert abgefüllt  
JA, die Südpfalz kann Pinot! 
Weingut Kranz, Ilbesheim  0,75ltr. 52,--   25,-- 
 

2021 Spätburgunder Muschelkalk 
trocken, VDP. Ortswein Siebeldingen 
herrliches rubinrot, in der Nase frisch, Aromen von Veilchen 
gepaart mit roten Beeren, am Gaumen rund mit einem frischen Kick, animierende  
Säure, perfekt ausgewogene und eingebundene Tannine, schier endlose Länge. 
Weingut Dr. Wehrheim, Birkweiler  0,75ltr. 42,-- 

 

2022 Spätburgunder Schweigen 
VDP.Ortswein, trocken 
Aromen von Beerenfrüchten gepaart von eleganter Würze 
Getragen von einer salzigen, kühlen Mineralität, die das kalkhaltige 
Terroir widerspiegelt. Kraft, dennoch viel Eleganz 
und Finesse mit einer hohen Komplexität 
Weingut Jülg, Schweigen-Rechtenbach  0,75ltr. 45,-- 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 



 
 „drink here“ „take away“ 

Cuvée 

 
2020 Cabernet Sauvignon Merlot 
trocken, 55% Cabernet, 45% Merlot 
kräftig, würzig, dichte Tannine 
rote Paprika, dunkle Kirschen, ein Gutswein mit Charakter 
Weingut Bergdolt, NW-Duttweiler   0,75ltr. 36,--  19,50 
 

* 2020 Mano Negra 
trocken, eine Cuvée aus Blaufränkisch und Cabernet Sauvignon 
herrliche Aromen nach Cassis, Trockenpflaume und reifer Kirsche, 
dazu leichte Kräuter und dezente Säure, straffes Tanningerüst 
Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim   0,75ltr. 42,-- (*37,80) 19,50 
 

* 2019 Luitmar 
trocken, der „große Rote“ von Philipp Kuhn, der schon viele  
Rotwein Preise gewonnen hat!!! Eine klassische Bordeaux Cuvée 
aus Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc 
Unglaublich dicht, weich und rund, großes Reifepotenzial 
Weingut Philipp Kuhn, Laumersheim   0,75ltr. 56,--  36,-- 

 

2015 Cuvée Philipp 
trocken, eine Cuvée von Cabernet Sauvignon, Cabernet Cubin und Merlot 
üppige Fülle von Aromen, Pflaume, Süßholz und Gewürze,  
tolle Kraft und Tiefe, leichte Anklänge von Vanille,  
weiche Tannine, perfekte integriertes Holz! 
- ja, ein deutscher Rotwein, der viele Südländer in die Tasche steckt! 
Weingut Wegner, Bad Dürkheim  0,75ltr. 49,50  27,-- 
 

Nemesis 
trocken, High-End Qualität von Matthias Koch! 
komplexe und tiefgründige internationale Rebsorten Cuvée aus  
Nebbiolo, Merlot und Syrah, Pfälzer Winzerkunst vom Feinsten 
Weingut Brenneis-Koch, Bad Dürkheim - Leistadt  0,75ltr.    52,--  

    „Best Barell“ 1,5ltr. 129,-- 
 
 

 

Merlot 
 

*2014 “Ausspann“ Merlot 
trocken, intensive dunkle Kirschen, feinwürzig, 
etwas Pflaumenmus, Anklänge von Vanille,  
Kaffee und Lakritze, dicht mit weichen Tanninen und guter Länge 
Weingut Wegner, Bad Dürkheim  0,75ltr. 49,-- (*44,10) 25,-- 

 
*2015 Merlot 

Dürkheimer Feuerberg 
trocken, Anklänge von Cassis, kräftige Struktur 
dichte Tannine, langer Nachhall,  
Weingut Brenneis-Koch, Bad Dürkheim-Leistadt  0,75ltr. 49,-- (*44,10) 25,-- 

 
 
 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 



 
 

 
  „drink here“  „take away“ 

Cabernet Sauvignon 

 
2011 “Machwerk” Cabernet Sauvignon 
Dürkheimer Feuerberg, Grosser Wein des Barrique Forum 
trocken, 30 Monate im Barrique gereift, präsente Würze, 
aber auch Vanille und Pflaume, mundfüllend mit filigraner Säure 
Weingut Wegner, Bad Dürkheim  2009    0,375ltr.  24,-- 
   0,75ltr. 48,--  28,-- 

* 2017 Cabernet Sauvignon ng.3 
trocken, aus den Lagen Herrenpfad und Herrenwingert 
kräftiger Ausdruck, gute Struktur, feine Aromen von  
reifer Paprika gepaart mit feinen Trockenfrüchten 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechtenbach  0,75ltr. 45,-- (*40,50) 28,-- 

 
 

Andere Rebsorten, Besonderheiten 
 

2013 Syrah 
Dürkheimer Feuerberg 
trocken, sortentypisch, kräftiges Bukett, etwas Kräuteraromen 
angenehme Aromen von Johannisbeeren, langer Nachhall 
Weingut Brenneis-Koch, Bad Dürkheim-Leistadt  0,75ltr. 55,--  29,-- 

 
* 2016 Nebbiolo 

Kallstadter Steinacker, trocken, 
ein Jungspund mit viel Drang, präsente Tannine, 
dichte Struktur, enormes Potenzial 
Weingut Brenneis-Koch, Bad Dürkheim-Leistadt   0,75ltr. 66,-- (*59,40) 39,50 

 
2022 St. Laurent 
trocken, intensive, fruchtige Nase, 
reife Pflaume und Sauerkirsche, 
feine Tanninstruktur, 12 Monate Holzfassausbau 
Weingut Brenneis-Koch, Bad Dürkheim-Leistadt  0,75ltr. 29,50  13,-- 

 
* 2020 Blaufränkisch ng.3 

trocken, strahlende Farbe, geniale Frische, 
kühle Aromen, Leichtigkeit, Eleganz und straffe Tannine. 
Alles was man sich von einem Blaufränkisch wünscht! 
Herrliche Sauerkirschen gepaart mit Cassis und Pfeffer 
Weingut Nauerth-Gnägy, Schweigen-Rechtenbach  0,75ltr. 52,-- (*46,80) 23,-- 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 



 
Südafrika 

 
 David & Nadia, Swartland 

Biologische Arbeit mit totalem Respekt vor der Natur, winzige Erträge, alte Reben in Buschform, Hanglagen, 
ausdrucksstarkes Terroir, nur Handarbeit, teilweise Ganztraubenmaische, Spontanvergärung, nur allernotwendigste 
Kellerarbeit. Das ist die ganze Philosophie. Balance und Reinheit und Ausdruck der Natur und des Terroirs.  

 

2013 Elpidios 
Eine wilde Cuvée. 44% Syrah, 31% Carrignan, 12% Cincault, 11% Grenache, 2% Pinotage. 
Herbale Noten mit ebenso viel Würze. Schwarzer Pfeffer und Muskatnus.  
Aber auch saftige Schwarzkirsche, Brombeere und Himbeere.  
Klar und präzise, tief und strukturiert. Ein wilder, sehr spannender Wein der gar nicht mehr aufhört.  
   
          0,75ltr. 69,-- 

*2016 Pinotage 
trocken, feine Aromen von roten Johannisbeeren, 
Vanille, Schokolade und exotische Gewürze  
dicht mit kräftigen Tanninen, unschlagbar typisch und wohlig warm 
Bellevue Estate, Stellenbosch, South Africa   0,75ltr. 42,-- 
 

2012 Icarus 
trocken, eine Cuvée aus Cabernet Sauvignon und Touriga Nacional 
spannende Vermählung der Fruchtigkeit und Kraft des Cabernet und Würze der Touriga, 
in der Nase Brombeere, schwarze Johannisbeere und intensive Pflaume, 
im Geschmack dezente Vanille und Tabak Noten. Elegant, kraftvoll und nachhaltig 
Bergsig Estate Winery, Worcester, South Africa - FAIRTRADE   0,75ltr. 49,-- 
 

2018 Shiraz Reserve 
trocken, Aromen von weißem Pfeffer, getrockneter Pflaume, mit leichtem  
Anklang von Nelke und Zeder.  
kräftig, dichtes Mundgefühl, weiches Tannin 
Rooiberg Winery, Robertson, South Africa   0,75ltr. 32,-- 

 

2008 Navitas 
64% Syrah, 24% Mouvedre, 14% Grenache 
im 600 Liter Holzfass gereift – ein Teil in Erstbelegung, das absolute Flagschiff des Weingutes. 
Exklusiv, ultra komplex, außergewöhnlich konzentriert und streng limitiert 
Navitas besticht in der Nase mit Aromen von Pfeffer, Zimt und eingekochten Früchten, 
im Mund kommen reife Pfaumen und einen Hauch Thymian hinzu. 
Unglaublich weich und fein schmiegen sich die reifen Tannine an den Gaumen 
Ein absoluter Knaller auf dem Weg zu seinem Zenit 
Avondale Biologic and Organic Wines, Paarl, South Africa   0,75ltr. 129,-- 
 
 
 
 

Argentinien 
 
 

2007 Nicasia Vineyard Malbec 
Malbec von wurzelechten, alten Reben aus der Einzellage Nicasia auf 1180m Höhe, 
sehr komplexes Bouquet mit Nuancen von Kräutern, Schwarzkirsche, 
Zwetschge, Tabak und Mineralien, vitale Frucht, würdevolle Tanninstruktur, 
einer der Malbec-Höhepunkte dieser Welt ! von dem wohl besten Winemaker Argentiniens,  
95 Parker Punkte, 96 Punkte Wine Spectator 
Catena Nicolás Zapata, Mendoza, Argentinia    0,75ltr. 98,-- 

 

 
 



 
Spanien 

 

Bodegas Palmera 
Inhaber ist das Pfälzische Weingut Heiner Sauer in Nußdorf 

Die Vorliebe für Spanische Rotweine und ein wenig Abenteurlust was 1998 die 
Grundlage für die Gründung des Spanischen Weinguts.  

Utiel Requena ist ein Weinbaugebiet in den Bergen 70 km landeinwärts von Valencia. 
Trotz der Nähe zum Meer ist die Region geprägt von einem stark kontinentalen Klima 
mit hohen Temperaturschwankungen sowohl zwischen Sommer und Winter als auch 

zwischen Tag und Nacht. Dies schafft optimale Bedingungen für den ökologischen 
Weinbau. Hier gedeihen auf 20 Hektar eines überaus regenarmen Gebietes mit kalk- und 

steinreichen Böden die Trauben. 

 
 

2022 Bobal y Tempranillo 
Die autochthone Rebsorte Bobal und der spanische Klassiker Tempranillo  
geben diesem Wein sein ungezügeltes südländisches Temperament  
mit viel Kraft und Fülle.  
Der zugängliche Einsteiger in die Spanischen Weine 
Bodegas Palmera, Utiel, Spanien 0,75ltr.  32,-- 
 

2020 Vina Cabriel 
Vollreife Tempranillo Trauben verleihen diesem Wein eine  
außergewöhnlich weiche Fülle.  
Cabernet Sauvignon und Merlot beleben den Charakter  
durch ihre vielfältigen würzigen Fruchtaromen 
Bodegas Palmera, Utiel, Spanien 0,75ltr.  36,-- 
 

2021 L´Angelet 
Gepägt wird der L´Angelet (Engelchen) von über 50-jährigen Tempranillo-Rebstöcken, 
die auf kargem und steinigem Boden wachsen.  
Sie tragen nur wenige kleinfrüchtige aber hocharomatische Trauben.  
Ein Duftfeuerwerk mit konzentrierter Aromatik 
Bodegas Palmera, Utiel, Spanien 0,75ltr.  48,-- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 
 
 



 

Frankreich 
 
 
 

Burgund - Einzelflaschen 
 
2005 Clos de Vougeot  
Grand Cru 
AOC Clos de Vougeot  
Domaine Frédéric Magnien, Morey-Saint-Denis  0,75ltr. 299,-- 
 

2009 Mercurey 
AOC Mercurey 
Domaine de la Framboisiere, Mercurey 0,75ltr. 69,-- 

 

2014 Chorey-Les-Beaune 
Les Beaumonts 
AOC Chorey Les Beaune 
Domaine Jean-Claude Boisset, Nuits Saint Georges 0,75ltr. 79,-- 
 

2013 Chassagne-Montrachet « Morgeot » 
Clos de la Chapelle, AOC Chassagne Montrachet 1er Cru 
Domaine Duc de Magenta 
Louis Jadot, Beaune 0,75ltr. 89,-- 

 
 

Eigenimport Burgund 
Domaine Jean-René Nudant, Ladoix-Serrigny    „drink here“  „take away“ 

 
2013 Vosne Romanee 0,75ltr. 85,--  46,-- 

2013 Aloxe Corton - Clos de la Boulotte (Monopole) 0,75ltr. 99,--  69,-- 
2013 Aloxe Corton - 1er Cru La Coutiere 0,75ltr. 99,--  69,-- 
2013 Corton Bressandes Grand Cru 0,75ltr. 149,--  99,-- 
2013 Echezeaux Grand Cru 0,75ltr. 199,-- 159,-- 
 
 

Domaine Tortochot, Gevery Chambertin 
2011 Chambertin Grand Cru 0,75ltr. 299,--  269,-- 
2011 Charmes - Chambertin Grand Cru 0,75ltr. 219,--  189,-- 

 

Domaine Michel Magnien, Morey St. Denis 
2011 Gevery Chambertin, Seuvrée - Vielles Vignes 0,75ltr. 105,--  99,-- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Bordeaux   

 
 
2000 Château Pibran  
Cru Bourgeois AOC Pauillac 
2ìeme Château von Pichon Longville, Grand Cru Classé, 
Pauillac, Bordeaux, France 0,75ltr. 89,-- 
 

2005 Reserve de la Comtesse de 
Château Pichon Comtesse de Lalande, 2 ième vin de Château, AOC Pauillac 
Pauillac, Bordeaux, France 0,75ltr. 199,-- 
 

2005 Château Brown 
Le Colombier de Château Brown, 2 ième vin de Château 
AOC Pessac-Léognan 
Pessac - Léognan, Bordeaux, France 0,75ltr.  89,-- 
 

2007 Château Le Bonnat 
AOC Grave 
Grave, Bordeaux, France 0,75ltr.  79,-- 
 

2007 Château Brane Cantenac 
AOC Margaux 
Henri Lurton, Margaux 0,75ltr. 169,- 
 

2007 Château Lagrange 
Grand Cru Classé, AOC Saint-Julien 
Saint-Julien, Bordeaux, France 0,75ltr. 129,-- 
 

2009 Saint-Emilion 
Grand vin de Bordeaux, AOC St. Emilion 
Jean Pierre Moueix, St. Emilion, Bordeaux, France 0,75ltr.  89,-- 
 

2009 Château La Cabanne 
Vignoble J.-P. Estager, Grand Vin de Bordeaux, AOC Pomerol 
Pomerol, Bordeaux, France 0,75ltr.  119,-- 
 

2009 Les Fiefs de Lagrange 
AOC Saint-Julien, 2iéme vin de Château Lagrange 
Saint Julien, Bordeaux, France 0,75ltr.  99,-- 
 

2009 Château Cantenac Brown 
Grand Cru classé, AOC Margaux  
Margaux, Bordeaux, France 0,75ltr.  149,-- 
 

2009 Château Labegorce  
AOC Margaux 
Margaux, Bordeaux, France 0,75ltr.  99,-- 
 

2009 Château Carbonnieux *rot und weiß verfügbar* 
Grand Cru Classé de Graves 
AOC Pessac-Léognan, Bordeaux, France  0,75ltr. 119,-- 

 
 
 
 
 
 

 
 



 
Unser Exklusiv Produkt 

 

 
Château Mercier Côte de Bourg 
 
Kleines, traditionelles Château, in der Appellation Côte de Bourg, am östlichen Ufer der Gironde. 
Seit 4 Generationen hat sich die Familie Chety dem Wein und dessen Qualität verschrieben. Am Rande 
des idyllischen Örtchens St. Trojan liegt das Château inmitten der Weinberge. Philippe, Martine mit 
Sohn Christophe und Tochter Isabel Chety laden ein, sich von der hervorragenden Qualität und dem sehr guten  
Preis-Leistungs-Verhältnis zu überzeugen. 

 
 „drink here“ „take away“ 
 

* 2015 Clos du Piat « Cuvée Lady Rondeau » 
   90% Merlot, 10% Cabernet Franc 
    18 Monate Barrique, 100% französische Eiche 
   Aromen von dunklen Früchten, etwas Rauch,  
   tief, lang im Abgang, mit Reifepotential 
   Château Mercier, AOC Côtes de Bourg   0,75ltr. 52,-- 32,-- 
    

 
* 2015 Château Bellevue Amphorae   

Weingut der Familie Chety in der Appellation Blaye 
100% Merlot gewachsen auf Kies und Kalkstein, 
13 Monate in einer Ton-Amphore gereift 
ein Wein für echte Bordeaux Fans - Hochgenuss garantiert 
Château Bellevue Famille Chety, AOC Blaye Côtes de Bordeaux 0,75ltr. 65,--  35,-- 
 
 
 
 

*Château Mercier Cuvée Prestige -nur noch Großflaschen vorhanden- 
Merlot dominierte Cuvée mit Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc und auch Malbec, 12 Monate im Barrique ausgebaut 
dabei 90% französische und 10% amerikanische Eiche  
echter High-Class Bordeaux Geschmack, kraftvoll,   
ausdrucksstark mit viel Potenzial  
Château Mercier, AOC Côtes de Bourg    
 2014 Magnum 1,5ltr. 99,--  79,-- 
 2014 Doppelmagnum 3     ltr. 199,-- 149,-- 
 
 
 

 
* 2008 Château Mercier Cuvée Prestige   

Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Malbec  Doppelmagnum 3     ltr. 189,--  159,--  
 Methusalem 6     ltr. Preis auf Anfrage 

 
   

* 2009 Château Mercier Cuvée Prestige  Magnum 1,5  ltr. 109,--  85,--  

Merlot, Cabernet Franc, Malbec  Doppelmagnum 3     ltr. 199,--  165,- 
  

 
 

 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 
 
 



 

 
Languedoc-Roussillon – Unser Exklusiv Produkt 
 
 

Domaine Mas de Lavail, Maury, AOP Côtes de Roussillon Villages 
 

Die Domaine Mas de Lavail liegt in einem herrlichen, weiten Tal zwischen zwei Gebirgszügen des 
Corbière im Anbaugebiet Roussillon und dort wiederum im Herzen der Appellation Maury. 
Familie Battle bewirtschaftet in 5. Generation das Weingut. Das durchschnittliche Alter der Reben 
liegt bei 60 Jahren und spricht allein schon für die intensiven Aromen und die Tiefe der Weine. 
Vater und Sohn Battle betreiben mit großer Leidenschaft und Qualitätsbewusstsein, natürlichen Weinbau 
(noch nicht zertifiziert) und traditionelle Weinbereitung. 
 
 
 

 „drink here“ „take away“ 
 

2022 Tradition 
       Cuvée aus Carignan, Grenache Noir und Syrah 

trocken, der Leichte Sommer-Rotwein, im Edelstahl ausgebaut, 
kräftige rote Frucht, dicht, junges Tannin 
Domaine Mas de Lavail, Maury, Languedoc-Roussillon 0,75ltr. 26,50 13,50 

 
       

* 2022 La Desirade 
trocken, eine Cuvée aus Grenache, Carrignan und Syrah  
ein typischer Südfranzose, volle rote Frucht, 
 etwas Trockenfrüchte in der Nase, angenehme Tanninstruktur,  
ein guter Essensbegleiter, kräftig, mindestens 10 Jahre Potenzial 
Domaine Mas de Lavail, Maury, Languedoc-Roussillon 0,75ltr. 36,-- (*32,40) 19,50 

 
 

* 2022 Ego 
90% Grenache noir, 10% Mouvedre, in gebrauchten Barriques ausgebaut 
von relativ jungen Reben, ca. 20 Jahre alt 
kräftig, rauchig, würzig, vielschichtig, etwas Leder 
Domaine Mas de Lavail, Maury, Languedoc-Roussillon  0,75ltr.   38,-- (*34,20) 22,-- 
 
 

* 2018 Initiale 
70% Grenache noir, 10% Mouvedre, 10% Carrigan, 10% Syrah,  
Barriqueausbau = 30% neue Fässer, 70% in 2. und 3. Belegung,  
über 60 Jahre alte Reben, 
begeisternde Tiefe, konzentriert, würzig, Schokolade, 
20 Jahre Potenzial, der Süden Frankreichs pur im Glas 
Domaine Mas de Lavail, Maury, Languedoc-Roussillon  0,75ltr.  54,-- (*48,60) 34,-- 
 

 

* 2022 Maury 
100% Grenache noir, AOC Maury, 
roter aufgespritteter Süßwein, 
DER Klassiker aus Maury, 
Vergleichbar mit einem Ruby-Port 
Domaine Mas de Lavail, Maury, Languedoc-Roussillon  0,75ltr.  36,-- (*32,40) 19,50 
 
 

 
 
 
 
 
 

* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 

 
 



 
Italien 

 
 
 

Piemont – Exklusiv – nur bei uns 
 

Agricola Cadia, Roddi, Italia 
 

Inmitten des Anbaugebietes Langhe in Piemont, unweit von Alba betreibt die Familie Giachino seit über 100 Jahren Weinbau. Der 
größte Anteil der 12ha Weinberge liegen an der südöstlichen Seite des Cadia-Hügels. Daher auch der Name des Weingutes. Bruno 
und Piero Ciachino setzen auf traditionelle Weinbereitung und verzichten auf den Einsatz von Pestiziden etc. im Weinberg. 
Alle Weine präsentieren sich durchweg klar, geradlinig, sauber, charaktervoll. 
 
 
 

 „drink here“ „take away“ 
 

* 2020 Nebbiolo d´Alba DOC 
trocken, ein eleganter, feinwürziger Nebbiolo 
seine Kraft entfaltet sich an der Luft nach einigen Minuten 
feine Johannisbeere und helle Kirsche 0,75ltr. 42,-- (*37,80) 19,50 
  

* 2022 Barbera d’ Alba Superiore DOCG 

trocken, aus der Einzellage Palazzotto  
feine Brombeere und Süßholz, 
ausdrucksstark, tief, extraktreich, die Sonne Italiens eingefangen 0,75ltr. 42,-- (*37,80) 19,50  
 

* 2015 Barolo DOCG - Monvigliero Riserva 
trocken, auf 1000 Flaschen limitiert 
selektierte Handlese, tiefgründiger Barolo, 
sehr konzentriert und kräftig, dezente Gewürzaromatik, 
Tabak, Schokolade und Cassis 0,75ltr. 129,-- (*116,10) 95,-- 
 

* 2018 Barolo DOCG - Monvigliero 
trocken, extrem kraftvoll und ausdrucksstark  
ein junger Barolo mit Temperament, 
Gerbstoffe, Tabak und schwarze Johannisbeeren 0,75ltr. 79,-- (*71,10) 46,-- 
 

2010 Barolo DOCG – Monvigliero  Magnum 1,5ltr.  169,-- 119,-- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
* 10% Bonus auf den Restaurantpreis in den Hotel Arrangements 

 
 
 
 
 



 

 
Raritäten 
 von hochkarätigen Winzern Italiens 

 

 
2009 Langhe DOC (Nebbiolo) 

Parusso, Monforte d´Alba  0,75ltr.   129,-- 
 

  

  2005 Barbaresco Vigneto Standeri 
Piemont, ital. Grand Cru Lage, 3 Gläser im Gambero Rosso 
Agricola La Spinetta, Langhe, Piemonte, Grinzane   0,75ltr.   169,-- 
 
  

  2001 Rubrato Aglianico IGT 
Agricola Feudi Di San Gregorio, Kampanien, Sorbo Serpico  0,75ltr.  69,-- 
 
  

  1997 Serpico Irpinia Aglianico IGT  
Kampanien, Grand Cru Lage 
94 Veronelli Punkte 
Agricola Feudi Di San Gregorio, Kampanien, Sorbo Serpico   0,75ltr.  115,-- 
 
 

  1999 Serpico Irpinia Aglianico IGT 
Kamparnien, Grand Cru Lage 
3 Gläser im Gambero Rosso 
ausgezeichnet im Veronelli  und Weinwisser 
Agricola Feudi Di San Gregorio, Kampanien, Sorbo Serpico   0,75ltr.  129,-- 
 
 
 
 

Diese außergewöhnlichen Weine sind echte Raritäten. 
Sie entwickelten im Laufe ihrer Reife auch außergewöhnliche Aromen. 

Falls Sie dieses Geschmacksbild als fehlerhaft empfinden, 
bitten wir um Verständnis, dass wir 50% des Preises berechnen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Edelsüße Weine und echte Raritäten 
 

-Der Take away Preis bei diesen Weinen auf Anfrage- 

 
 
Weingut Müller-Catoir, Neustadt-Haardt 

2005 Rieslaner Auslese Haardter Herzog  0,375ltr.   99,-- 

2005 Rieslaner Beerenauslese Gimmeldinger Schlössel  0,375ltr. 89,-- 

2011 Rieslaner Auslese Haardter Herzog  0,375ltr.   99,-- 

2011 Rieslaner Trockenbeerauslese Haardter Herzog  0,375ltr.   149,-- 

 
 

Weingut Theo Minges, Flemlingen 
2007 Grauburgunder Eiswein Böchinger Rosenkranz  0,375ltr. 99,-- 

 
 

Weingut Brenneis-Koch, Bad Dürkheim-Leistadt 
1998 Weissburgunder Beerenauslese  0,375ltr. 79,-- 

1998 Riesling Eiswein Kallstadter Saumagen  0,375ltr. 99,-- 

2001 Weissburgunder Auslese  0,375ltr. 59,-- 
2004 Weissburgunder Auslese  0,375ltr. 59,-- 

 
 

Weingut Georg Mosbacher, Forst  
2015 Le Tonneau Divin Riesling   0,5ltr.  79,-- 
2015 Riesling Auslese Forster Ungeheuer   0,375ltr.  99,-- 

2007 Riesling Trockenbeerenauslese Forster Ungeheuer   0,357ltr. 119,-- 

 
 
2004 Riesling Auslese Ruppertsberger Reiterpfad 

Weingut A. Christmann, Neustadt-Gimmeldingen   0,375ltr. 89,-- 

 
 
2010 Auxerrois Trockenbeerenauslese Dahlheimer Kranzberg 

Weingut Manz, Weinolsheim, Rheinhessen 0,375ltr. 69,-- 

 
 
2012 Silvaner Eiswein Weinolsheimer Kehr 

Weingut Manz, Weinolsheim, Rheinhessen  0,375ltr. 69,-- 
 

 

* 2015 Bergerac Blanc Moeulleux 
AOC Bergerac 
100% Semillon, nicht zu süß, ausgeglichen durch  
lebendige Säure, exotisch und frisch 
Château Poulvére, Monbazillac, France 0,75ltr. 69,-- 

 


